

剧本杀等线下娱乐场所暂停营业，怎么玩？ 商家推出“云娱乐”

剧本杀店、猫咖狗咖、DIY体验馆……这些都是年轻人常常结伴打卡的地方。因疫情防控需要，目前南京线下娱乐场所暂停营业。8月9日，现代快报记者探访了解到，虽然线下娱乐场所暂停营业，但不少商家推出了“云”上体验形式，从线下转到线上，在保障安全的前提下，让顾客享受休闲娱乐生活。

现代快报+/ZAKER南京记者 杜雪迎 潘荣 文/摄



扫码看视频



年轻人爱玩的剧本杀、密室大逃脱等店店门紧锁

1 探访：娱乐场所暂停营业，部分店铺需提前预约、错峰进店

8月9日，现代快报记者探访中发现，在新街口和大行宫附近的写字楼内，年轻人爱玩的剧本杀、密室大逃脱等店都大门紧锁，暂停营业，一些店铺的门上还贴上了封条。

记者电话咨询了一些店家，店家表示，从7月20日后，出于健康安全考虑，线下店铺暂时关闭，恢复营业时间另行通知。不过据了解，虽然玩家无法线下到店里体验，但可以通过线上和剧本外卖两种形式，和朋友一起约本。

对于年轻人而言，在周末的午后，约上三两好友到猫咖喝杯咖啡、拥抱猫咪是一件开心的事。记者了解到，疫情发生以来，南京的猫咖、狗咖等也暂停营业。“我们现在等通知，一旦有了通

知，我们就准备开门正常营业。”新街口一家猫咖的工作人员小许告诉记者，目前门店准备了充足的医用口罩、消毒水等防疫物资。疫情期间，她和其他工作人员会到店内照顾宠物，但不接待顾客。

此外，一些年轻姑娘比较喜欢的手工DIY插花馆、陶艺馆还在营业。建邺区一家商场内的手工DIY陶艺馆正常营业，店内工作人员告诉记者：“顾客到店内需要提前预约，根据店内客流量，让顾客错峰进店。”他介绍，在防控疫情方面，顾客首先在商场入口处要出示苏康码，测量体温，店内每天做好日常消杀工作。工作人员上班之前也要测量体温，按照要求佩戴口罩，保障顾客的安全。

2 无法到店体验？线下转线上，店家推出“云”上体验形式

“我学习画画的画室，最近都在线上开直播网课了。”95后白领小吴告诉记者，为了培养自己的兴趣爱好，今年5月，她在新街口一家绘画工作室报名学习I-PAD绘画。不过，这段时间，画室把课程搬到了网上，她可以在下班之后线上学习绘画。

绘画室的工作人员告诉记者，疫情发生以来，客流量没有明显的变化，“许多顾客都是之前报名的，这段时间，有不少顾客来咨询报名和线下体验。”她表示，为了满足顾客需求，她会添加顾客的微信，向顾客介绍课程，等到正式开门营业之后，再告知顾客；对于已经报名的顾客，则是组建微信群，通知大家绘画直播课的时间。

此外，受年轻人追捧的剧本杀，也可以转到线上来玩。新街口附近一家剧本

杀店的店员小电(化名)告诉记者，线上开本主要是通过语音社交软件，剧本主持人、玩家等都加入同一个群聊，店家事先把剧本、线索卡等都拍照或扫描成电子版的形式，在线上为玩家开本。

“不过线上玩本，能选择的剧本受限，以推理本、阵营本居多，情感沉浸本、演绎本一般无法通过线上形式较好呈现。”小电说，线上玩本的价格比线下要便宜些，一般价格为每人50~80元不等，但如果游戏时间过长，会根据游戏时长加钱，通常每多出1小时加10元。

不过，线上约本的玩家也不算多。店员小电表示，线上玩本与线下相比还是有不少区别，不少玩家觉得线上不如线下的沉浸感强，影响整体玩本体验。“即便玩家可以线上约本，但玩的人比平常少了很多。”

3 部分商家提供线下剧本外卖服务，玩家主要考虑聚集问题

除了线上玩本，不少店家还推出了“剧本外卖”这种玩法。现代快报记者了解到，剧本外卖也是一种线下玩本的形式，只不过不用玩家到店里体验，而是剧本主持人准备好剧本和道具上门服务。

大行宫附近一家剧本杀店的店员小希(化名)表示，玩家挑选好剧本并定好玩本时间后，剧本主持人会到玩家指定的地点为玩家开本。“我们会事先检查每

个玩家的健康码是否为绿码，了解他们是否去过中高风险地区，并且确定玩家指定的地点也不属于封控区域或中高风险地区。”小希表示，他们会确保为玩家开本的剧本主持人也是绿码，并且没有中高风险地区旅居史。

一些剧本杀店的店家表示，虽然有剧本外卖这种形式，但真正用这种形式约本的玩家非常少，“大家还是会考虑到安全和聚集问题。”

小学新生线上领取录取通知书

快报讯(记者 黄艳)为减少人员聚集，南京各小学纷纷取消原定于8月10日到校领取小学新生录取通知书的安排，改用线上方式进行通知。同时，各校也通过微信公众号，对家长和学生进行提醒并发布相关的开学准备建议。

南外仙林分校华侨城小学通过微信公众号发出《致新生家长的一封信》：鉴于目前防疫抗疫的形势要求，为减少人员聚集，切实保障师生及家长安全，现取消8月10日到校领取录取通知书安排，华侨城小学会通过电话、短信等途径与您分享孩子已被录取的喜讯。同时，校方提醒在开学前的日

子，家长朋友们不仅要做好自身防控，配合一切防疫工作，更要保护好家中孩子的健康安全。

南京市小行小学在微信公众号上发出《致2021级一年级新生家长的一封信》，告诉家长，将在8月10日通过短信的方式发送录取信息，短信发送至家长在学校报名平台预报名时填写的手机号，请家长及时查看收到的短信通知。校方还提醒家长，做好自身及孩子的个人防护，帮助孩子养成良好的作息习惯，以饱满的精神状态迎接即将到来的小学生活。新生入学报到时间以及具体安排将会通过学校公众号或短信通知。

红山动物园19场直播邀您“云逛园”

快报讯(记者 张然)去年疫情期间，在线“求报复”的南京红山森林动物园网红园长沈志军火出圈。今年，因疫情原因，该园再度闭园，园内的毛孩子们怎么样了？牵动着无数人的心。8月9日起，红山动物园将推出19场直播，让宅在家的人们能“云逛园”。

“在第一周的直播中，我们将带领大家翻山越岭，探访你们思念的大猫、丐帮狼王、长寿马来熊爷爷，除此之外，我们还诚挚地邀请您通过直播，一起为熊猫庆生，与猩猩家族一起过七夕。”红山森林动物园相关工作人员告诉现代快报记者，直播里还将揭秘饲养员们的超多降温解暑法宝，包括鲜肉冰淇淋、降温水雾喷淋，等等。

据了解，第二周的直播主题是“蜜恋小时光”。网友们可以跟随镜头，看到妇唱夫随的大象夫妇、两小无猜的棕熊CP、有了爱的结晶的合趾猿夫妇以及黑叶猴夫妇，还有备受宠爱的小熊猫天团以及天生情种犀鸟夫妇。第三周的直播看“萌娃”，不仅能看到首次尝试自己带娃的丹顶鹤夫妇、忙前忙后的犀鸟爸爸、三胎之家考拉家族、喜得



熊猫庆生 红山动物园供图

一子的金丝猴家庭、爸爸带娃的超萌狨猴，还有此前从未曝光过的救护中心新生命。

“3周时间里，无需经过一番跋涉苦，也能到达全新的狼馆、虎馆、中国猫科馆等区域，宅在家就能近距离看到个性鲜明的动物们，听饲养员讲述最新鲜的科普知识。”该工作人员介绍，19场直播将持续三周，每周一至周六上午10点至11点，网友们可以通过微博、B站等4个平台在线逛遍红山动物园。



中科牌

中科灵芝孢子胶囊



特大优惠

原价480元/盒

特惠价仅需350元/盒

省130元/盒

优惠限15盒起购



咨询热线
025-83223131

南京中科药业有限公司出品